УСЛОВИЯ, ПОРЯДОК, ФОРМА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ И ПОРЯДОК ОПЛАТЫ ПЛАТНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ В ГБУЗ КО «КГКБ №4»
· Оказание платных медицинских услуг определяется Положением о предоставлении платных медицинских услуг в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения Калужской области «Калужская городская клиническая больница №4 имени Хлюстина Антона Семеновича» составленном в соответствии с основными нормативно-правовыми документами РФ, в том числе правилами предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг.
· [bookmark: _GoBack]Обязательным условием предоставления платных медицинских услуг населению и организациям различных форм собственности является наличие лицензии на оказываемые виды медицинских услуг.
· Платные медицинские услуги предоставляются только после полной оплаты медицинских услуг.
· Допускается оказание платных медицинских услуг гражданам при наличии у них гарантийных писем на оплату от организаций и предприятий, с которыми заключены договора.
· Основанием для предоставления медицинских услуг за плату является договор.
· К выполнению платных медицинских услуг допускаются медицинские работники, имеющие соответствующую квалификацию.
· Прием денежных средств за медицинские услуги производится в кассе кабинета платных услуг кассиром  по приему денежных средств по платным услугам, так же возможно оплата по безналичному расчету по действующим реквизитам. 
· Основанием для приема денежных средств является прейскурант цен на платные медицинские услуги, утвержденный главным врачом.
· Потребители платных медицинских услуг обязаны оплатить стоимость предоставляемых услуг, выполнять рекомендации, обеспечивающие качественное выполнение лечебно-диагностической услуги, и предоставлять необходимые для этого сведения.
· При заключении договора заказчику предоставляется в доступной форме информация о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
· Основанием для оказания платных медицинских услуг является:
· добровольное желание заказчика, получить определенную медицинскую помощь на платной основе;
· отсутствие соответствующих услуг в Программе государственных гарантий оказания населению Калужской области бесплатной медицинской помощи;
· оказание плановой медицинской помощи для лиц, не имеющих страхового медицинского полиса;
· оказание плановой медицинской помощи гражданам иностранных государств;

